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Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей по вопросу 
организации горячего питания в МБОУ «Гашейская СОШ»

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 
укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 
было проведено анкетирование учащихся и их родителей по вопросам организации 
горячего питания в школе.

Цели проверки: Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего 
питания. Анкетирование проводилось с 06 по 10 февраля 2023 г среди учащихся и их 
родителей . В школе обучается 21 учащийся. В опросе приняли участие 21 учащийся, что 
составляет 100 % от общего количества учащихся начальной школы. В ходе 
анкетирования учащихся было выявлено следующее.

Анкетирование учащихся:

Количество 
детей по 
списку

Количество 
анкетированных

1. Питаетесь ли вы в школьной столовой?
21 21 Да-21 Нет- 

0
2. Если нет , то по какой причине?

Да-0 Нет-0 Невкусно- 
0

Не 
успеваю- 
0

Другие 
причины
-0

3. Завтракаете ли вы дома?
Да-21 Нет-0

4. Нравится ли вам питание в школьной столовой?
Да-21 Нет-0

5. Что вам нравится в меню школьной столовой?
Всё -2 Г

6. Что вам не н эавится в меню школьной столовой?
1. Рыбные котлеты - 6
2. Рыбный суп-5



7. Считаете ли вы , что от правильного питания зависит ваше здоровье и ваша 
успеваемость?

Да-21 Нет-0
8. Считаешь ли ты своё питание здоровым и полноценным?

Выводы : 100 % опрошенных учащихся считают питание в школьной столовой 
здоровым и полноценным; в целом все опрошенные считают положительной 
работу по организации питания.

Анкетирование родителей

Количество 
детей по 
списку

Количество 
анкетированных

1. .Питается ли ваш ребёнок в школьной столовой?
21 21 Да-21 Нет- 

0
2. Если нет , то по какой причине?

Да-0 Нет-0 Невкусно- 
0

Не 
успеваю- 
0

Другие 
причины
-0

3. Завтракаете ли вы дома?
Да-21 Нет-0

. Нравится ли вам питание в школьной столовой?
Да-21 Нет-0

5. Что вам нравится в меню школьной столовой?
Всё -21

6. Что вам не нравится в меню школьной столовой?
3. Рыбные котлеты -6
4. Рыбный суп-5

7. Считаете ли вы , что от правильного питания зависит ваше здоровье и ваша 
успеваемость?

Да-21 Нет-0
8. Считаешь ли ты своё питание здоровым и полноценным?

Да-21 Нет-0



10 . Оцените , пожалуйста качество питания в школьной столовой.

9. Где вы получаете информацию о и эавильном и здоровом питании?
В 
школе- 
10

Дома-
15

По 
телевизору 
21

В 
интернете 
18

На 
информационном 
стенде в школе 6

енных считают питание в школе здоровым и полноценным. 
Й^е; считают положительной работу по организации питания.

Отлично 
19

Хорошо- 
2

Удовлетворительно- 
0

Неуд- 
но 
0

Выводы: 1 
В цело
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